OEMA 4

Kata tn 6udpkela Sle€aywyng TMEPAPOTOC TOo SE€PUA TWV EMIOTNUOVWY eKTBeTaL OE
avermBu TN untepLwdn aktivoPolia cuvoAlkng evépyetag 200 J. MNa va unv umootei to dépua
TOUG £yKAU MO TIPETIEL N AIOpPOodOoUEVN aITO AUTO eVEPYELa va NV uttepPaivel to 21% tng
OUVOALKAG EVEPYELAG TNG TIPOOTIITTOUCAS OKTLVOBOALAG. TO KOG KUMOTOG TNG AVETILOUMNTNG
TipooTInTouoaG UTEPLWSOoUC aktvoBoAiag eival 6,63 nm. Tote:

4.1. No UTIOAOYLOETE TOV HEYLOTO aPLOUO TwV pwToViwy N TOU UTOPEL va amoppodroeL N
emipaveLa yLa vo armodUYOULE TO EYKAUUAL.

Movabdeg 5
2T OUVEXELD av 0 PUBUOG amoppodnong TG evEpyelag amd tnv emidpAvela Tou SEPUOTOG
BewpnBei otaBepdg kat amoppodnBolv N = 103 dwtévia oe xpovikd Sidotnua At =
107125,

4.2. va umoloyioete tnv oYU NG amoppodolpevng aktvoPoAiag Kal tnv OALKA
anoppodoUEVN EVEPYELD OE XPOVLIKO Sldotnua At, = 2 min.

Movabeg 6
4.3. T TIoLo XPOVLKO SLACTNO TIPETIEL VA ElaOTE eKTEOEEVOL OTNV akTIVOBOoALa auTh yla
va PNV mpokAnBel o mapamdavw TPAUHATIONOC (Eykauua);

Movabdeg 7
4.4. Edv n anoppodnon tng aktvoPfoAiag, unopei va nmpokaAéoel avénon tng Beppokpaciog
Tou 6épuatog kata 2 °C avda 4 ] va Bpebel n avénon tng Bepuokpaciag tou otav npooAndOet
0 HEYLOTOC aplOpog dwtoviwy.

Movabdeg 7
Alvetau: Alvetal n otaBepd tou Planck: h = 6,63 -1073%] - s
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KOl N TaxUTNTA TOU PpWTOC oTov aépa: ¢ = 3 - 108 "



